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„’48 IFJAI NEM AKARTAK MÁST, MINT EGY SZABAD ORSZÁGOT”

ELKEZDŐDÖTT A NAGYKÖRÚT FELÚJÍTÁSA

Méltó módon emlékezett meg Hajdúnánás az 
1848–49-es forradalom és szabadságharc hőse-
iről március 15-én. A városi ünnepség reggel 8 
órakor kezdődött a Petőfi -szobornál. A Himnusz 
közös eléneklése után a Nánási Hajdú Bokréta 
Hagyományőrző Egyesület műsorát tekinthették 
meg az ünneplő városlakók. Majd ezt követően 
az intézmények, szervezetek helyezték el koszo-
rúikat tisztelegve mindazok előtt, akik a szabad-
ságért és a hazáért cselekedtek, harcoltak.

A Bocskai AMI és a Cifraszűr Néptánc Egyesü-
let néptáncosainak előadását követően a meg-
emlékezők közösen átvonultak a Kossuth-szo-
borhoz. A menet résztvevői Kossuth-nótákat 

énekelve vonultak végig, majd a megemlékezés 
a néptáncosok műsorával folytatódott.

Az ünnepségen beszédet mondott Bódi Judit, 
Hajdúnánás polgármestere, aki többek között 
így fogalmazott:

„1848 márciusának idusa, hazánk egyik legszebb 
ünnepe. A forradalom, a szabadság és az ifjúság 
ünnepe. A hazaszeretet és a tett ünnepe. … ’48 ifjai 
nem akartak mást, mint annyi elődjük és annyi 
utóduk azóta. Egy szabad országot. Egy országot, 
amely magát irányítja. … Egy országot, amely mű-
ködik, mert olyan vezetői vannak, akik nem ural-
kodni, hanem vezetni akarnak. Akik nem gazdagod-
ni akarnak, hanem szolgálni.” 

Beszédében kiemelte azt is, hogy a forrada-
lom eszméi ma is aktuálisak:

’48-ról csak úgy érdemes beszélni, ha önfelál-
dozásukat mai szemmel nézzük… A 12 pont ma is 
iránytű a demokratikus Magyarországnak. De szo-
morú felsorolás is, ha azt nézzük, hogy mi az, ami 
nem vagy csak részben valósult meg a követelések 
közül. … Azt hiszem, minden nánási nevében mond-
hatom: van még teendőnk.

… De ez ’48 igazi üzenete a mának: egy demok-
ratikus ország, egy demokratikus város soha nincs 
kész, mindig van mit javítani rajta. Ha vezetői kellő-
en eltökéltek és szolgálnak, akkor kevesebb, ha meg 
elzüllenek és uralkodnak, akkor annál több. …

Folytatás a 3. oldalon >>>

Hosszú várakozás után megkezdődött váro-
sunk nagykörútjának felújítása. A beruházás a 
város egyik legfontosabb közlekedési útvonalát 
érinti, amely nap, mint nap jelentős forgalmat 
bonyolít, ezért az útszakasz állapota már régóta 
indokolttá tette a korszerűsítést.

A felújítás a Tiszavasvári út – Árpád utca ke-
reszteződésétől egészen a Dorogi utca – Attila 
utca kereszteződéséig tartó szakaszt érinti. A 
tervek szerint március végén párhuzamosan 
megkezdődik a csapadékvíz-elvezetési projekt 
kivitelezése is. A két fejlesztés együtt hosszú-
távon jelentős infrastrukturális javulást hozhat 
Hajdúnánás számára.

Munkatársaink már a munkálatok megkezdé-
se előtt bejárták az érintett területeket és doku-
mentálták az útszakaszok állapotát. A kivitelezés 
teljes ideje alatt folyamatos fi gyelemmel kísérjük 
a munkálatokat, hogy az esetleges problémák 
gyorsan kezelhetők legyenek.

A kivitelezővel folyamatosan tartjuk a kapcso-
latot, és rendszeres egyeztetéseket folytatunk 

annak érdekében, hogy a felújítás zökkenőmen-
tesen haladjon. A beruházás koordinálására be-
ruházási biztos is kijelölésre került: Musekné Uri 
Krisztina segíti a felmerülő kérdések és problé-
mák megoldását. A lakosok őt a +36 30 485 4427-
es telefonszámon érhetik el.

Arra kérjük az érintett területen élőket, hogy a 
munkálatok megkezdése előtt készítsenek fotó-
kat vagy videófelvételt a házuk előtti útszakasz-
ról és környezetéről. Ez segíthet abban, hogy a 
későbbiekben elkerülhetők legyenek az esetle-
ges vitás helyzetek.

A felújítás befejezésére a jelenlegi tervek sze-
rint július elején lehet számítani. A beruházás 
eredményeként egy korszerűbb, biztonságo-
sabb és minőségében is megújult útszakasz 
szolgálja majd a közlekedést.

Előre is köszönjük a lakosság türelmét és 
együttműködését, bízva abban, hogy a felújítás 
eredményét hamarosan mindenki elégedetten 
használhatja majd.

HVÖ
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Hogyan igényelhetik a babacsomagot?
Fontos tudni, hogy az újszülöttek adatait zárt 

rendszerben rögzítik, ehhez az önkormányzatnak 
nincs hozzáférése. A gyermek születése után a 
védőnői szolgálat tájékoztatja a szülőket a lehető-
ségről, és átadja a gyermekszületési támogatás 
igényléséhez szükséges nyomtatványt. A kérelem 
benyújtásáról minden esetben a szülő dönt.
Ki jogosult a támogatásra?

- legalább az egyik szülő a gyermek születését 
megelőzően minimum 1 éve hajdúnánási állandó 
lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik,
- a családban az egy főre jutó nettó jövedelem 
nem haladja meg a 598.500 forintot,
- a kérelmet a szülő benyújtja.

Mekkora a támogatás összege?
- 30.000 Bocskai Korona
- valamint egy 10.000 forint értékű ajándékcso-
mag

Hol lehet beszerezni a kérelmet?
- A nyomtatvány személyesen átvehető a Haj-
dúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Szociális 
és Igazgatási Irodájának Szociális Csoportjánál, 
vagy letölthető a hajdunanas.hu honlapról.

Meddig lehet benyújtani?
- A gyermek születését követő 90 napon belül le-
het benyújtani a kérelmet a Szociális Csoportnál.

Milyen dokumentumok 
szükségesek?

- az újszülött születési 
anyakönyvi kivonata,
- az egyik vagy mindkét 
szülő lakcímkártyájának 
másolata, amely igazol-
ja az egyéves hajdúná-
nási lakcímet,
- jövedelemigazolás 
(bankszámlakivonat a 
feltüntetett nettó jö-
vedelemmel vagy bér-
jegyzék).

HVÖ

BABACSOMAG IGÉNYLÉSÉRE 
VAN LEHETŐSÉG HAJDÚNÁNÁSON

A HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA
HAJDÚNÁNÁSI SZERVEZETÉNEK ÉS TERÜLETI IRODÁJÁNAK ÉVÉRTÉKELŐJE

A jó vezetés kulcsszerepet játszik az iskolák 
sikeres működésében. Ezt a szemléletet erősí-
ti a „Jó igazgató = jó iskola” mottójú Igazgatói 
Mentorhálózat Program, amelynek keretében 
a Bocskai István Általános Iskola, AMI és Kol-
légium is szakmai napot szervezhetett. Az ese-
ményre 30 iskolaigazgató és három tankerületi 
vezető látogatott el, akik több helyszínen, műkö-
dés közben ismerkedhettek meg az intézmény 
mindennapjaival és jó gyakorlataival. A program 
különleges hangulattal indult. Az Óvoda utcai 
intézményegységben jelmezes diákok trom-
bitajátéka fogadta a vendégeket. A trombita 
tanszak rövid előadása nyitotta meg a szakmai 
napot, amelyet köszöntők és az intézmény be-

Az elmúlt esztendőben sem voltak könnyű 
helyzetben a hazai vállalkozások, hiszen sok 
nehézséggel kellet megküzdeniük. Az infl áció, 
a magas energiaárak és a folyton változó piaci 
környezet komoly kihívások elé állította a gazda-
sági élet szereplőit is. A Hajdú-Bihar Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara Hajdúnánási Szer-
vezetének és Területi Irodájának a tavalyi évben 
is kiemelt célja volt, hogy a helyi vállalkozások 
számára nyújtson szakmai támogatást a kama-
rai szolgáltatásokkal, informatív előadásokkal, 
valamint érdekképviseleti tevékenységével.

A Nemzetgazdasági Minisztérium támogatá-
sának köszönhetően a Kamara az elmúlt évben 
is több olyan szakmai rendezvényt tudott meg-
valósítania Vállalkozásfejlesztési Programjának 
keretében, mellyel a mikro- kis- és középvállal-
kozások versenyképességének növeléséhez já-
rult hozzá. A programban került megrendezésre 
többek között az EPR és termékdíj aktualitások 
– Hajdúnánási Szakmai nap, ahol a kiterjesztett 
gyártói felelősségi rendszer, vagyis az EPR al-
kalmazásával ismerkedhettek meg a helyi vál-
lalkozók. Egy igazán inspiráló, tartalmas és jó 
hangulatú előadás részesei lehettek azok a vi-
déki mikro-, kis- és középvállalkozások képvise-
lői is, akik részt vettek Geszti Péter „Nem adom 
fel! Megújulás és innováció” című hajdúnánási 
előadásán, melyen Geszti Péter saját életéből 
vett példákkal és globális mintákkal mutatta be 
a lehetséges utat a megújulás és innováció felé. 
2025-ben elindult a Hajdú-Bihar Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara Hajdúnánási Területi 
Irodájának új pályázati tanácsadó programja 
is, melynek keretében a Területi Iroda alkalmat 
biztosít a helyi vállalkozások számára ingyenes, 
személyre szabott pályázati konzultációra. A 
program 2026-ban is folytatódik és a Kossuth u. 
3. szám alatt található Területi Irodában jelent-
kezhetnek a helyi vállalkozók. 

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara 2025-ben ünnepelte 175 éves ju-
bileumát. s ennek kapcsán az év egyik kiemelt 

mutatása követett. A résztvevők ezt követően 
több innovatív foglalkozásba is betekintést nyer-
hettek. A robotika szakkör például azt mutatta 
be, miként jelenik meg a modern technológia 
a mindennapi oktatásban. A szakmai körút az 
Iskola utcai intézményegységben folytatódott, 
ahol a Szitakötő program bemutatóját láthat-
ták az érdeklődők, majd néptánc- és KMT-torna 
foglalkozások következtek. A digitális oktatás 
módszereit is megismerhették a vendégek egy 
olyan bemutatóórán, ahol a tanulást tabletek 
segítették. A program további állomásain is sok-
színű pedagógiai gyakorlatokkal találkozhattak 
a résztvevők. A Magyar utcai épületben az első 

eseménye volt, hogy a Kamara főtámogatóként 
csatlakozott a város egyik legnagyobb rendezvé-
nyéhez, a II. Hajdúnánási Utcazene Fesztiválhoz. 
A nagyszabású fesztivál a településen a vállalko-
zói és civil közösségek összefogásának jelképévé 
vált, ezért döntött úgy a Hajdúnánási Szervezet 
Elnöksége, hogy a jubileumi évben a Kamara is 
részese kíván lenni ennek az összefogásnak.

A vállalkozások számára nagy segítséget je-
lentett 2025-ben is a Széchenyi Kártya Program, 
melynek köszönhetően a lehető legkedvezőbb 
feltételekkel tudtak fi nanszírozási forráshoz jut-
ni. A helyi vállalkozások a Kamara Hajdúnánási 
Területi Irodájában kaptak segítséget a ked-
vezményes hitelekkel kapcsolatban. 2025-ben 
a Hajdúnánási Területi Irodában összesen 166 
vállalkozás tudott sikeresen Széchenyi Folyó-
számlahitel, Agrár Széchenyi Folyószámlahitel, 
Likviditási Hitel, Beruházási Hitel, Lízing vagy 
Mikrohitel igénylést benyújtani, ez összesen 
több mint 3,5 milliárd Ft kedvezményes fejlesz-
tési forrást jelentett a vállalkozások számára. A 
Széchenyi Kártya Program hiteltermékei 2026-
ban is kedvező feltételekkel és kibővült felhasz-
nálási lehetőségekkel érhetőek el, melyekről a 
www.kavosz.hu oldalon részletesen is tájékozód-
hatnak az érdeklődők.

Várhatóan a közeljövőben is sok kihívással 
kell még szembenézniük a vállalkozásoknak, de 
továbbra is célunk, hogy tevékenységünkkel a 
2026-os évben is a helyi vállalkozásokat segítsük.

Papp Mónika

osztályos idegen nyelvi oktatás mindennapjaiba 
nyerhettek betekintést, míg a Polgári utcában 
a népművészet tanszak és a „Tiéd a színpad!” 
program mutatkozott be. A Baross utcai helyszí-
nen az SNI tanulók támogatása került a közép-
pontba. A kollégium működését, jó gyakorlatait 
is megismerhették a vendégek, melynek kereté-
ben a Házitündér szakkör látta vendégül őket a 
tanulók által készített frissítő fi nomságokkal. A 
szakmai nap végén a fuvola tanszak előadása 
zárta a programot, majd az intézmény működ-
tetéséről és szervezési tapasztalatairól hangzott 
el összefoglaló előadás. Az Igazgatói Mentorhá-
lózat Program célja, hogy az intézményvezetők 
és pedagógusok megosszák egymással a jól 
működő módszereket és tapasztalatokat, ezzel 
is erősítve az oktatási intézmények közötti szak-
mai együttműködést. A rendezvény résztvevői 
számos olyan ötlettel és gyakorlati tapasztalattal 
gazdagodtak, amelyeket saját intézményeikben 
is hasznosíthatnak.

SzNyE

JÓ GYAKORLATOK NYOMÁBAN 

SZAKMAI NAPOT TARTOTT A BOCSKAI ISKOLA

HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI
KERESKEDELMI ÉS
IPARKAMARA
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2026. március 7-én, szombat este Hajdúnánás 
Város Önkormányzata és a Nánás Pro Cultura Non-
profi t Kft. a Kéky Lajos Városi Művelődési Központ 
színháztermében ünnepi műsorral várta a megjelen-
teket. 

Bódi Judit polgármester kiemelte, fontos, hogy ne 
csak nőnapon, hanem az év minden napján tisztelet-
tel és megbecsüléssel gondoljunk a nőkre, akik csa-
ládjaink, közösségeink és városunk életének megha-
tározó pillérei.

A nagylétszámú közönséget a férfi ak nevében 
Oláh Miklós alpolgármester köszöntötte:

„Amikor a naptár március nyolcadikára fordul, a ter-
mészet is jelez nekünk: a tél szorítása enged, és a föld 
mélyén megmozdul az élet. Nem véletlen, hogy a nők 
ünnepe a természet, a tavasz ébredésével esik egybe, 
hiszen Önök azok, akik – akárcsak a tavasz – életet, re-
ményt és megújulást hoznak a mindennapjainkba. … 

Miért tartozunk Önöknek köszönettel?
Köszönjük a türelmet, amellyel elviselik a hétköznapok 

terheit. Köszönjük a bölcsességet, amellyel elsimítják a 
konfl iktusokat. Köszönjük a szakértelmet, amellyel a 
munkahelyeken helytállnak. 

… Kívánom Önöknek, hogy 2026 ne csak a feladatok-
ról, hanem az önfeledt örömről is szóljon. Legyen idejük 
a feltöltődésre, találják meg a boldogságot a legapróbb 
pillanatokban is, és érezzék nap mint nap, hogy Önök 
nélkül ez a város nem lenne több, mint puszta házak hal-
maza. Önök teszik Hajdúnánást élő, lélegző és szerető 
otthonná.”

Az estét Miller Zoltán és Vágó Bernadett színművé-
szek csodás előadása zárta, ami óriási sikert aratott 
az ünneplők körében.

G-SZ. K.

Nánásiak, halljuk meg újra 1848 márciusának szavát! 
Ne hagyjuk, hogy a „dicsőséges nagyurak” döntsenek 
felettünk. Vegyük kezünkbe a sorsunkat, és arra kérek 
mindenkit, hogy éljen alkotmányos jogával, és szavaz-
zon az országgyűlési választáson. … Mert nem állhat 
meg a változás, végig kell vinnünk!”

A megemlékezés végén a jelenlévők a Kos-
suth-szobornál is elhelyezték koszorúikat, majd a 
Szózat közös eléneklésével zárult az ünnepség.

Hajdúnánás közössége tisztelettel emlékezett a 
szabadságharc hőseire és tovább őrzi az 1848-as for-
radalom üzenetét.

S. J.

A lakossági önerő bevonásával megvalósuló út- 
és járdaépítésről szóló 3/2018. (I. 26.) Önkormányzati 
Rendelet 2018 évtől teszi lehetővé, hogy pályázati 
úton a város lakói maguk kezdeményezzék közvet-
len lakókörnyezetük megújítását.

Egy előzetes szándéknyilatkozatot kell benyújtani 
az Önkormányzat részére, amennyiben részt kíván-
nak venni a pályázatban. A lakossági hozzájárulás 
minimális mértéke a beruházási költség 50%-a. 
Amennyiben a pályázat elbírálásra kerül, az önkor-
mányzat megállapodást köt a pályázóval.

Várjuk tehát azon lakók szándéknyilatkozatát, akik 
szeretnék a lakóhelyük előtt lévő út, útszakasz vagy 
járda felújítását megpályázni.

A szándéknyilatkozat benyújtását követően a Hi-
vatal költségvetést készít, melynek összegét közli a 
pályázóval. A pályázó a tervezett út- és járdaépí-
tés bekerülési költsége ismeretében dönt arról, 
hogy a pályázatát végül benyújtja, vagy a beru-
házástól visszalép. 

A szándéknyilatkozat elérhető a Hajdúnánási Kö-
zös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Üze-
meltetési Irodájában.

A benyújtás határideje: 2026. május 29. 13.00 óra. 
Helye: Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal 
Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda

(Minden pályázat egyéni elbírálásban részesül. A pá-
lyázat forráskimerülésig elérhető.)

Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal

Gazdafórumot tartottak a Kendereskertben, 
ahol lehetőség nyílt arra, hogy közvetlenül beszél-
gessenek a város vezetésével a helyi gazdák a mind-
annyiunkat érintő kérdésekről. 

A gazdák munkája meghatározó szerepet játszik 
városunk életében, ezért kiemelten fontos, hogy 
partnerként gondolkodjunk a jövőről. A cél közös: 
egy gazdabarát város kialakítása, ahol a helyi gazdál-
kodók munkája megbecsülést és támogatást kap.

>>> Folytatás az 1. oldalról 

VÁROSI NŐNAP

ÚJRA ELÉRHETŐ A LAKOSSÁGI 
ÖNERŐ BEVONÁSÁVAL MEGVALÓSULÓ 
ÚT-ÉS JÁRDAÉPÍTÉSI PROGRAM!

GAZDAFÓRUM

„’48 IFJAI NEM AKARTAK MÁST, 
MINT EGY SZABAD ORSZÁGOT”
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a méhek vándoroltatására vonatkozó beje-
lentési kötelezettségről

A méhek szerepe a természetben és az em-
beri életben felbecsülhetetlen. A növények 
jelentős része – köztük számos gyümölcs- és 
zöldségféle – a méhek közreműködésével hoz 
termést.

A méhészet egyik bevett gyakorlata a méhek 
vándoroltatása. Fontos azonban, hogy a mé-
hek elhelyezése és vándoroltatása jogszabályi 
keretek között történik. A méhállományok vé-
delméről és a mézelő méhek egyes betegsé-
geinek megelőzéséről és leküzdéséről szóló 
70/2003. (VI. 27.) FVM rendelet 2.§ alapján a 
méhész köteles a költöztetést és az elhelye-
zést bejelenteni a földterület szerint illetékes 
jegyző felé. Ez a bejelentési kötelezettség a 
közegészségügyi, állategészségügyi és lakos-
ságvédelmi szempontok miatt fontos. A jegy-
ző így pontos nyilvántartást vezet a területen 
található méhállományról, és szükség esetén 
intézkedni is tud. A szabályozás célja nem a 
méhészek munkájának nehezítése, hanem a 
biztonság és az átláthatóság biztosítása, va-
lamint az esetleges konfl iktusok megelőzése. 
A méhek védelme közös érdekünk, hiszen jö-
vőnk is nagyban függ tőlük.

Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal

… a közterületen történő alkoholfogyasztással 
szabálysértés valósul meg? A szabálysértés 
miatt a rendőrség és a közterület felügyelet 
helyszíni bírságot szabhat ki. 
A szabálysértési törvény tiltása alól felmentést 
adott az önkormányzat rendelete, mely sze-
rint az önkormányzat, annak intézményei és 
társaságai által szervezett rendezvények által 
igénybe vett közterületen, a rendezvény idő-
tartamra alatt az alkoholtartalmú italok árusí-
tása és fogyasztása megengedett. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 
járási főállatorvos HB-07/ÉÁO/00478-2/2026. 
ügyiratszámú határozatában 2026. március 
28. – 2026. április 17. közötti időszakra ebzár-
latot és legeltetési tilalmat rendelt el a Hajdú-
nánás külterületén lévő rókák veszettség elle-
ni kezelése miatt. 
Kérjük a lakosságot, hogy a zárlat ideje alatt 
fokozottan fi gyeljenek a tulajdonukban lévő 
ebekre, gondoskodjanak azok tartási helyü-
kön való biztonságos elhelyezéséről, szökésük 
megakadályozásáról. A zárlat ideje alatt a ku-
tyákat a tartási helyükről csak pórázon és száj-
kosárral szabad kivinni. Továbbá a települést 
csak érvényes veszettség elleni oltással ren-
delkező kutyák és macskák hagyhatják el, me-
lyet a hatósági állatorvos kedvező eredményű 
vizsgálattal támaszt alá, és engedélyt ad rá.  

Hajdúnánási Közös Önkormányzat Hivatal

A Csepűsszőlőben már zajlik a fák gallyazása, 
majd a dűlőutak állapotának javítása követ-
kezik a biztonságos közlekedés érdekében.

TÁJÉKOZTATJUK

TUDTA ÖN, HOGY…

EBZÁRLAT ÉS LEGELTETÉSI 
TILALOM HAJDÚNÁNÁSON 

MEGKEZDŐDTEK 
A TAVASZI MUNKÁLATOK

Felhívás
Hajdúnánás Városi Önkormányzat vásári árusok jelentkezését várja a húsvéti ünnepre a 4080 Hajdúnánás, 
Fürdő utca 6. szám alatt található ingatlanra. További információért keresse a város honlapját: www.hajdu-
nanas.hu.

Hajdúnánás Városi Önkormányzat pályázat útján bérbe adja az alábbi ingatlanokat:

1. Hajdúnánás, 2810/2 helyrajzi számú, „kivett vízmű” megnevezésű 61 m2 alapterületű, természetben a 
4080 Hajdúnánás Piactér területén elhelyezkedő víztorony felső emeleti területrészét, a kiinduló megajánl-
ható licitár: 8.895.121Ft + ÁFA/10 év.

2. Hajdúnánás, Polgári u. 12. szám alatti 1394 m2 alapterületű, „Kivett szociális intézet” megnevezésű 
ingatlan 143,88 m2 területrészét, a kiinduló megajánlható licitár: 2.540 Ft/m2 + ÁFA+rezsi/hó.

3. Versenytárgyalásos pályázati úton történő bérbeadás útján kívánja hasznosítani 2026. március 30. nap-
jától 2027. október 15. napjáig az önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat:

Ssz. Hrsz Terület (m2) AK Művelési ág Tulajdoni hányad Bérleti díj kiinduló licitár Ft/év

1. 0116\31 1285 3,35 szántó 1/1 23.450,-

2. 0118\29 1318 2,52 szántó 1/1 17.640,-

3. 0118\36 1256 4,03 szántó 1/1 28.210,-

4. 0120\2 1440 3,76 szántó 1/1 26.320,-

5. 0121\2 1613 5,18 szántó 1/1 36.260,-

Ssz. Hrsz Terület (m2) Művelési ág AK Tulajdoni hányad Bérleti díj kiinduló licitár Ft/év

1. 10340 838 kert 2,47 1/1 134.080,-

2. 10341 165 kert 0,49 1/1 26.400,-

3. 10342 1050 szőlő 3,1 1/1 168.000,-

4. 10385 1093 kert 3,22 1/1 174.880,-

Nyilvános pályázati eljárás keretében értékesítésre meghirdeti az önkormányzat tulajdonát képező ingatla-
nokat a kiinduló megajánlható licitár meghatározásával.

Ssz Hrsz Terület (m2) Művelési ág AK Tulajdoni hányad Kiinduló 
licitár

Bánatpénz ösz-
szege

1. 0250\35 2184 legelő 1,90 43/190 52.000,- 5.200,-

2. 0431\2 2759 szántó 2,87 54/287 78.000,- 7800,-

3. 0436\36 1878 szántó 4,00 1/1 600.000,- 60.000,-

4. 0647\21 3787 vízállás 0 3717/3787 245.000,- 24.500,-

5. 01000\39 3,2267 legelő 19,04 101/1904 200.000,- 20.000,-

6. 01135\85 9240 szántó 24,12 18/36 2.410.000,- 240.100,-

7. 01137\34 635 szántó 1,66 204/270 250.000,- 25.000,-

8. 01137\37 344 szántó 0,90 1/1 180.000,- 18.000,-

9. 01137\38 482 szántó 1,26 68/90 190.000,- 19.000,-

10. 01137\51 544 szántó 1,42 1/1 284.000,- 28.400,-

11. 10559 291 szőlő 0,78 108/270 60.000,- 6.000,-

12. 10560 291 szőlő 0,78 108/270 60.000,- 6.000,-

13. 11315 974 szőlő 2,62 730170/1227240 370.000,- 37.000,-

14. 11319 400 kert 1,18 1159/1260 270.000,- 27.000,-

Ssz Hrsz Terület (m2) Művelési ág AK Tulajdoni hányad Forgalmi érték Bánatpénz ösz-
szege

1. 10273 665 kert 1,96 1/1 340.000,- 34.000,- 

2. 10315 619 gyümölcsös 2,62 1/1 780.000,- 78.000,- 

3. 10614 219 kert 0,65 1/1 110.000,- 11.000,-

4. 10781 500 szántó 1,61 1/1 260.000,- 26.000,- 

5. 11417 812 kert 2,40 1/1 410.000,- 41.000,-

A pályázatok részletei megtalálhatóak a www.hajdunanas.hu honlapon. 

Hajdúnánás Városi Önkormányzat
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Újra megtelt a Művelődés Központ Hajdúná-
náson. Az Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület 2026. 
február 28-án tartotta esedékes farsangi mulat-
ságát. Szépen megterített, barkával díszített asz-
talokat készítettek elő a tagjaink. Vidámságunk-
ban, örömünkben osztozkodni megérkeztek a 
vendégek, Bódi Judit polgármester asszony, a 
képviselőtestület néhány tagja, a megyei nyug-
díjas szervezet képviselői Molnárné Rózsával 
együtt. Részt vett még Marth P. Ildikó, a Naná 
Színház vezetője és a város többi egyesületének 
tagjai, valamint a hajdúdorogi barátaink. Össze-
sen 180 főt vendégeltünk meg.

Főleg az óvodások ünneplik a farsangot, de mi 
nyugdíjasok is kedveljük. 

Az estét Hegedüs Miklós, egyesületünk elnö-
ke nyitotta meg, majd egy nagyon szép farsangi 
verset mondott el Tamás András. Ezután követ-
kezett az általunk igen sok felkészülést igénylő, 
kb. 1 órás színpadi műsor. Felváltva léptek szín-
padra a maskarások: fejedelmi herceg, bohóc, 
apáca, Zorro, medve és a vadász, bajor fi atal-
ember és párja, apáca, róka, királylány. Dovics 
Józsi és felesége egy csodás keringőt mutatott 
be. Pomázi Laci bácsi slágert énekelt. Különbö-
ző vidám műsorszámok következtek: jelenet a 

buszon egy udvariatlan és pimasz fi atalember-
rel, Béla és felesége házasságmegmenő akciója, 
óvodás korunkra emlékeztető „Nagyapám húzza 
répát…” jelenet és a segítségkérés az adóbeval-
láshoz a NAV alkalmazottjától. Bemutatta új ru-
háját az egyesület Rokolya táncegyüttese, Pá-
lmainé Magos Judit vezetésével egy fergeteges 
country táncot adtak elő. A műsorszámok között 
mulatságos vicceket, „szösszeneteket” adott elő 
Bózsárné Margó, Szilvási Margit és Nyakó Imre. 

Mindenki nagy tapsot kapott, a nézők jót ne-
vettek, jól mulattak.

Az utolsó műsorban két idős párral készített 
képzeletbeli interjút házassági évfordulójuk al-
kalmából egy csinos riporter hölgy és az ope-
ratőr segítője, amit majd a Duna Televízió május 
4-i adásában láthatunk újra, valamint a Hajdúná-
nási Televízió is műsorra tűzi a közeljövőben. 

A műsor után Kerezsi Sándor által készített 
sültes tál és a farsangi fánk várt bennünket. Na-
gyon sok értékes tombola tárgy talált gazdára. 
Köszönjük a felajánlásokat. A zenészünk Barna 
István volt, aki még éjfél után is húzta a talpa-
lávalót.

Elmondhatjuk, hogy rendezvényünk jól sike-
rült. Várjuk a következőt! 

Kanda Imréné
Fotók: Kiss Lászlóné

FARSANG JÓ HANGULATBAN

JELMEZEK KAVALKÁDJA

Jelmezek, tánc és sok-sok nevetés töltötte meg 
a Művelődési Központ színháztermét az idei Vá-
rosi Gyerekfarsangon. Öröm volt látni, mennyi 
kreativitás, fantázia és vidámság jelent meg a 
színpadon, a zsűrinek igazán nehéz dolga volt a 
sok ötletes egyéni és csoportos jelmez közül ki-
választani a legötletesebbeket.

Ez évben a város négy iskolájából, illetve intéz-
ményegységéből (Református Általános Iskola, 
a Bocska Iskola Magyar utca, Polgári utcai és Is-
kola utcai intézményegysége) 19 egyéni fellépő 
illetve 9 csoportos fellépő csoport érkezett, ott 
már díjazott jelmezesek, összesen 252 gyerek öl-
tözött maskarába. A felvonuláson szokás szerint 
elsőként a csoportos jelmezesek, majd az egyéni 
felvonulók mutatkoztak be. Ezután a zsűri dön-
téshozatalra visszavonult, de a nézők ez idő alatt 
sem unatkoztak, hiszen 15 óra 30 perctől a VRM 
Táncstúdió műsorát láthatták, majd utána tom-

bolasorsolást tartottak. Az eredményhirdetés és 
a díjkiosztás zárta a programot.

Egyéni kategóriában az alábbi jelmezek kerül-
tek a dobogóra:

1. helyezett: Noé bárkája
2. helyezett: Gólya fészek
3. helyezett: Bicska
3. helyezett: Négyoldalú reszelő 
Különdíjat szerzett: OXO Bubble Tea, Arc nélkü-

li ember, Magyar lány

Csoportos kategóriában pedig az alábbi ered-
mények születtek:

1. helyezett: Kínai Sárkánytánc
2. helyezett: Képernyőn az osztály
3. helyezett: Dzsungel lakók

Különdíjat szerzett: a Báránykák csoportja

Szívből gratulálunk minden helyezettnek és 
résztvevőnek! Köszönjük a szervezők munkáját, 
a szülők támogatását, és minden gyermeknek 
azt a sok mosolyt és vidámságot, amellyel ismét 
megtöltötték a farsangi ünnepet.

G-SZ. K.
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Református gyülekezeti alkalmak

Március 29. 10:00
Virágvasárnap, konfi rmációs fogadalomtétel - Re-
formátus Templom
Március 30. (hétfő) 10:00 
húsvéti úrvacsorás istentisztelet -Istenszülő Oltal-
ma Görögkatolikus Idősek Otthona (Fürdő utca)
Március 31. (kedd) 10 :00
húsvéti úrvacsorás istentisztelet - Istenszülő Oltal-
ma Görögkatolikus Szociális Otthon (Magyar utca)
Március 31. - Április 2. (kedd-csütörtök) 18:00
úrvacsora előkészítő bűnbánati alkalmak - Gyüle-
kezeti Ház
Április 3. 10:00
Nagypénteki istentisztelet - Gyülekezeti Ház
Április 3. 18:00 
Passió a konfi rmandusok szolgálatával - Gyüleke-
zeti Ház
Április 5. Húsvét I. napi úrvacsorás istentisztelet

8:30 Tedej - Draviczki Imre Közösségi Ház
10:00 Hajdúnánás - Református Templom

Április 6. 10:00
Húsvét II. napi istentisztelet és keresztelés

Római Katolikus Templom 
Ünnepi Miserend
Március 29. virágvasárnap 11:00 
Barkaszentelés, körmenet, ünnepi szentmise pas-
sió olvasása
Április 2. Nagycsütörtök 18:00 
Szentmise az utolsó vacsora emlékezetére,  oltár-
fosztás, virrasztás
Április 3. Nagypéntek 18:00 
Szertartás Az Úr szenvedésének ünneplése
Április 4. Nagyszombat 9:00-12:00 
Szentsír látogatása - egyéni csendes imádkozás
Április 4. Nagyszombat - 17:30
Húsvét vigíliája - feltámadási szertartás - ételszen-
telés
Április 5. Húsvétvasárnap 11:00 
Jézus Krisztus feltámadásának ünneplése - étel-
szentelés
Április 6. Húsvéthétfő 11:00 
Húsvét másodnapja

Görögkatolikus húsvéti 
szertartásrend
Március 29. Virágvasárnap 9:30 - Szent 
Liturgia barkaszenteléssel
Március 30. Nagyhétfő - 17:00 - Előszenteltek 
Liturgiája
Március 31. Nagykedd - 17:00 - Előszenteltek 
Liturgiája
Kocsis Fülöp metropolita atya vezetésével.
Lelkigyakorlat, gyónási lehetőség
Április 1. Nagyszerda 17:00 - Előszenteltek 
Liturgiája
Április 2. Nagycsütörtök - 17:00 - Jézus Krisztus 
kínszenvedésének emléke
Április 3. Nagypéntek 9: 30 - Királyi imaórák

 17: 00 - Sírbatételi vecsernye
Április 4. Nagyszombat 9:30 - Nagy Szent Bazil 
Liturgiája 

20:00 -Feltámadási szertartás
Április 5. Húsvétvasárnap 9:30 - Szent Liturgia 
pászkaszenteléssel
Április 6. Húsvéthétfő 9:30 - Szent Liturgia 
körmenettel
Április 7. Húsvétkedd 9:30 - Szent Liturgia

FÖLTÁMADT KRISZTUS!
VALÓBAN FÖLTÁMADT!

CSALÁDBARÁT ÓVODA

FIATALOK, LEHETŐSÉGEK, JÖVŐ

TUDÁS, SZORGALOM, SIKER
Hajdúnánási Óvoda Gyermekkert Tagintéz-

ménye kiemelt fi gyelmet fordít a szülőkkel való 
folyamatos és nyitott kapcsolattartásra. Fontos-
nak tartják az együttműködés erősítését, ezért 
igyekszenek a szülőket is minél több közös 
programba, eseménybe és óvodai tevékeny-
ségbe bevonni. Hisznek abban, hogy a család 
és az óvoda közötti bizalmon alapuló kapcsolat 
nagyban hozzájárul a gyermekek harmonikus 
fejlődéséhez. Éppen ezért hatalmas öröm, hogy 
a Három Királyfi  Három Királylány Alapítvány 
pályázatának köszönhetően a Hajdúnánási Óvo-
da Gyermekkert Tagintézménye a napokban 
elnyerte a Családbarát Köznevelési Intézmény 
címet.

Bódi Judit egyeztetést folytatott a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum kancellárjával.
A megbeszélés középpontjában az állt, hogy a városunkban működő tagintézmény a jövőben 

milyen módon és milyen képzési irányokkal tudja támogatni a Hajdúnánáson megvalósuló beru-
házásokat, illetve képes lesz-e megfelelően felkészített munkaerőt biztosítani a helyben létrejövő 
új munkahelyekhez.

Fontos, hogy a fejlesztések ne csak épületeket és beruházásokat jelentsenek, hanem valódi, 
hosszú távú lehetőségeket a hajdúnánási fi atalok és családok számára. Közös munkával, tudatos 
tervezéssel és a képzési struktúra folyamatos igazításával elérhető, hogy a városunkba érkező 
gazdasági szereplők helyben találják meg a szükséges szakembereket.

A cél világos: erős szakképzés, versenyképes tudás és helyben maradó munkaerő.
G-SZ. K.

Ismét bebizonyosodott Hajdúnánás fi ataljai-
nak tehetsége, szorgalma és kitartása. A Kőrösi 
Csoma Sándor Református Gimnázium diákjai 
újabb sikereket értek el több megmérettetésen.

A XXXII. Soli Deo  Glória Bibliaismereti verse-
nyen sikeresen szerepelt Csáki Gréta, Kelemen 
Kamilla, Kocsis Magda, Nagy Dorottya, Pók Pet-
ra és Vollai Liliána, akik felkészültségükkel és 
tudásukkal képviselték városunk gimnáziumát.

Papp Lilla Kata az Implom József Helyesírási 
Verseny Kárpát-medencei döntőjében a 3. he-
lyezést ért el. 

És végül, de nem utolsó sorban Ujvárosi Nor-
bert a Református Iskolák Országos Matemati-
kaversenyén maximális pontszámmal szerezte 
meg az 1. helyet.

Szívből gratulálunk minden diáknak és felké-
szítő tanáraiknak!

RÖVID HÍREK

A NÁNÁS PRO CULTURA NONPROFIT KFT. 
PROGRAMAJÁNLÓJA

Március 24. (kedd) 13.00 
a Filharmóniai Koncertsorozat 3. előadása

Nem hangzik a muzsika - hate’ hate’ hate’ ha’. Zenél a Zagyva Banda
Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ színházterme

Március 26. (csütörtök) 17.00  
Anyám kovászkészítése címmel tanfolyam indul a művelődési központban.

Az első foglalkozás címe: Készítsd el a saját kovászodat! 
Részletekért érdeklődni lehet a 70/ 372-1494-es telefonszámon.

Március 27. (péntek) 19.00  
Testbe zárt ima – életrajzi táncelőadás

Egy tehetséges fi atal táncművész. Egy józan ésszel szinte felfoghatatlan, alig pár óra alatt le-
zajló eseménysor, amely mindent megváltoztat. Egy éppen csak elindult, de egycsapásra véget 
is érő színpadi pályafutás. Viszont ahol bezárul egy ajtó, ott kinyílik egy ablak: pár évvel később 
megszületik a Testbe zárt ima című életrajzi táncelőadás, a túlélési vágy, a remény lenyűgöző 
erejű himnusza. Rendezője, koreográfusa és látványtervezője a dráma főszereplője, Horváth 
Renátó. Sokan mondják, hogy az előadás után megszűnt bennük mindenfajta félelem a jövő-
től, attól, hogy mit hoz az élet, hiszen most már biztosak benne: meg tudják csinálni!

Jegyár: 2.500 Ft

Jegyek válthatók: https://cooltix.hu/event/698477bb004531892ef14fc5
Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ színházterme
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Rendelési időről, beutalási
lehetőségekről és aktuális
díjszabásról érdeklődjön
elérhetőségeink egyikén.

A kezelések szakorvosi vizsgálat és
személyre szabott kezelési terv alapján

vehetők igénybe, több esetben
társadalombiztosítási támogatással.

06 30 503 02 44 info@nanasfurdo.hu www.nanasfurdo.hu

Gyógyászati kezelések helyben - elérhetően, szakmailag megalapozottan!
A Hajdúnánási Gyógyfürdő minősített gyógyvízre épülő
kezelésekkel várja a lakosságot, elsősorban mozgásszervi
panaszok enyhítésére es rehabilitáció támogatására.
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A női kézilabda NB I/B bajnokság 16. forduló-
jában városunk csapata a Hajdúnánás KNKFT Bé-
késcsabán folytatta idegenbeli mérkőzéseinek 
sorát. A mérkőzés menete nagyon hasonlított a 
két gárda első, Hajdúnánáson megrendezett ta-
lálkozójára. A csabaiak ismételten végig vezetve 
nagyon magabiztosan győzték le Hajdúnánást.

Végeredmény: TAPPE-Békéscsabai Előre NKSE 
- Hajdúnánás KNKFT: 34-24

Hajdúnánás: Weigert E., Pap Zs.(3), Nagy N., 
Garamvölgyi F., Balogh R. Zs., Szécsi A.(1), Siska 
P., Balogh P. M.(6), Petruska D.(3), Leskóczi B., 
Kostyó P.(3), Makó Z., Farkas E. N.(6), Hermann Z. 
H.(2), Pozsgai B.

Vezetőedző: Jenei Tamás Tibor 

Hajdúnánás számára a következő idegenbe-
li megmérettetés a DVSC SCHAEFFLER U20-as 
együttese ellen következett a 17. fordulóban. A 
találkozón végig a vendégcsapat vezetett és a 
kevés gólt hozó játékidő alatt a debreceniek az 
utolsó 10 percben mutatott játékukkal tudták 
szorossá tenni a mérkőzést, de a hajdúnánási 
előny végig kitartott.

Végeredmény: DVSC SCHAEFFLER U20 - Haj-
dúnánás KNKFT: 22-23 

Hajdúnánás: Pap Zs.(1), Nagy N., Makkai K., 
Balogh R. Zs., Erőss K., Szécsi A.(3), Siska P.(2), 
Petruska D., Leskóczi B., Kostyó P.(3), Czenki P.(6), 
Makó Z.(2), Sadovnycha K.(2), Farkas E. N.(3), 
Hermann Z. H.(1), Pozsgai B.

Vezetőedző: Jenei Tamás Tibor 

A hosszú idegenbeli mérkőzések sorozata Ér-
den zárult a Hajdúnánás KNKFT számára.  Az 

Február végén elrajtolt a tavaszi szezon, s bár 
az első idegenbeli meccsünkön „otthagytunk” 
Tégláson 2 pontot, a további mérkőzéseinken 
sikerült két négygólos győzelmet aratnunk. Je-
lenleg 6 pont előnnyel vezetjük a tabellát a Haj-
dúszoboszló előtt

Téglás Városi Sportegyesület-Hajdúnánás 
FK 0-0 (0-0)

Vezette: Gulyás S. (Tóth M.-Kiss B.) 
HajdúnánásFK: Csapó B.-Varga B.(Farkas 

M. 83.)-PellesG.-Talpalló N.(Tóth Cs. 67.)-Ujvá-
riZs.-KovácsM.-Pelles D.-Gellén B.-Porkoláb 
B.(Pinczés K. 78.)-Daróczi Z.(Virág G. 78.)-Tóth 
G.(Tóth B. 67.) 

Utánpótlásedző: Daróczi Péter 
Sárga lap: Varga B. (59.),Nagy K. (68.),Hegedűs 

T. (90.),Tóth G. (90.)
Ovszijenko Volodimir, a téglásiak edzőjének 

nyilatkozata azt hiszem, mindent elmond a mér-
kőzésről: „A kidolgozott helyzetek és a mérkőzés 
képe alapján a Hajdúnánás megérdemelte volna 
a győzelmet, de a csapatunk ma egymásért küz-
dött és itthon tudott tartani egy pontot”. Daróczi 
Péter viszont kicsit szarkasztikusan fogalmazott: 
„labdabirtoklásért nem jár a 3 pont”.

Hajdúnánás FK - DEAC 4-2 (3-1)
Néző: 150. 
Vezette: Varga F.(Drótos B., Hegedűs B.)
Hajdúnánás: Csapó B. - Varga B.(Tóth B.), Pel-

les G., Talpalló N.(Zahuczky B.), Újvári Zs.(Pinczés 

adatok és az előzetes várakozások alapján a ven-
dégcsapat volt az összecsapás esélyese. Ezzel 
szemben nagyon szoros volt a párharc, egyik fél 
sem tudott nagyobb előnyt kialakítani. Végül Érd 
jobban hajrázva tudta otthon tartani a két pon-
tot. 

Végeredmény: Érd - Hajdúnánás KNKFT: 27-26
Hajdúnánás: Nagy N.(2), Makkai K., Balogh 

R. Zs.(1), Szécsi A.(3), Siska P.(2), Petruska D.(4), 
Leskóczi B., Tar L. Sz.(2), Kostyó P.(5), Czenki P.(4), 
Makó Z.(1), Katona E. Á.(1), Hermann Z. H.(1), 
Pozsgai B.

Vezetőedző: Jenei Tamás Tibor 

A bajnokság 19. fordulójában több mint egy 
hónap után tért vissza hazai közönsége elé a Haj-
dúnánás KNKFT, az ellenfél pedig nem volt más, 

K.), Kovács E.(Farkas M.), Pelles D., Gellén B., Por-
koláb B.(Virág G.), Daróczi Z., Tóth G.(Tóth Cs.).

Vezetőedző: Daróczi Péter
Gól: Pelles G.(2), Talpalló N., Tóth G. Ill. Légrádi 

M., Szopkó V. 
ifi : április 7-én lesz lejátszva!
A meccs nem igazán a mi szánk íze szerint ala-

kult teljesen. A debreceni társaság már a mérkő-
zés első perceiben jelezte, nem újabb vereségért 
jöttek. Szerencsénkre hamar ébredtünk, s már 
a 4. percben sikerült az előnyt megszereznünk, 
sőt a 16. percben már 3 gólos volt a különbség 
a javunkra. 

A második félidőben viszont a mutatott játék 
már messze nem az volt, amihez hozzászokott a 
közönség. A vendégek többször is faraghattak 
volna hátrányukból, azonban vagy a védelmünk 
tisztázott az utolsó pillanatban, vagy kapusunk 
mutatott be bravúrt. Mi is eljutottunk helyzete-
kig, de ezek kihasználatlanul maradtak.

Kabai Meteorit SE- HajdúnánásFK1-4 (0-1)
Vezette: Hajdú I.(Nagy B.-Pál G.) 

mint a Győri ETO KC U20-as gárdája. Az utánpót-
lás válogatott játékosokkal teletűzdelt vendégek 
nagy iramban álltak bele a mérkőzésbe és a fé-
lidőre nyolcgólos előnyt sikerült kialakítaniuk. A 
szünet után Hajdúnánás egy teljesen más arcát 
mutatta, remek játékkal sikerült megközelíteni 
a Győrt egy gólra, de egyenlíteni nem sikerült a 
második játékrészben. 

Végeredmény: Hajdúnánás KNKFT - Győri ETO 
KC U20: 30-32

Hajdúnánás: Nagy N., Makkai K.(2), Balogh R. 
Zs., Erőss K., Szécsi A.(4), Siska P.(1), Petruska 
D.(6), Leskóczi B., Tar L. Sz., Kostyó P.(3), Czenki 
P.(2), Makó Z.(4), Csáki L.(7), Hermann Z. H.(1), 
Pozsgai B. 

Vezetőedző: Jenei Tamás Tibor 
Varga Dávid

Hajdúnánás FK: Csapó B.-Varga B.-PellesG.-Tal-
palló N.(Tóth Cs. 77.)-UjváriZs.(Zahuczky B. 
83.)-Kovács M.(Tóth B. 73.)-PellesD.-Bohács B.(-
Farkas M. 83.)-Gellén B.-Daróczi Z.(Pinczés K. 
73.)-Tóth G. 

Utánpótlásedző: Daróczi Péter 
Gólszerzők: Bohács B. (5.),Nagy J. (53.),Ujvári 

Zs. (66.,76.,81.)
Sárga lap: Pelles D. (1.)
A Kaba elleni összecsapáson végig mi dominál-

tunk és a vezetést is elég hamar megszereztük az 
5. percben. Támadásban maradtunk szinte végig 
az első félidő folytatásában, de a kialakított hely-
zeteinkből nem sikerült újabb találatot bevinni.

Az igazi áttörés a második 45 perc alatt történt. 
Bár a hazai egylet az 53. percben Nagy János 
Richárd révén szépíteni tudott, de játékosaink 
ennek hatására magasabb sebességi fokozatba 
kapcsoltak. A „siker” nem is maradt el.

Mindent összevetve: Egy veszélyes ellenfél el-
len, javuló játékot bemutatva, megérdemelt győ-
zelmet arattunk.

Kócsi Imre

HULLÁMZÓ EREDMÉNYEK

NÉGYGÓLOS GYŐZELMEK


